



## EDITAL RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2021

### ERRATA

A FUNDAÇÃO CULTURAL ABAETEUBENSE, no uso de suas atribuições resolve tornar público a I Errata ao Edital nº 05, de 29 de julho de 2021, publicado no site da Prefeitura Municipal de Abaetetuba.

Onde se lê:

- 7. DOS RECURSOS
- 8. DAS APRESENTAÇÕES DOS SELECIONADOS
- 10. DOS ANEXOS.
- 11. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS.

Leia-se:

- 5. DOS RECURSOS
- 6. DAS APRESENTAÇÕES DOS SELECIONADOS
- 7. DOS ANEXOS.
- 8. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS.

ACRÍZIO GALDEZ  
Diretor da Fundação Cultural Abaetetubense  
Portaria nº 021/2021